

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Оксана

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 05.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2028/answer/2029>



## Заключение врача

Уважаемая Оксана! Вам обязательно надо обратиться к урологу, который оперировал Вашего папу. Во время перевязки надо посмотреть, откуда точно выделяется моча, и моча ли это (это может быть раневой транссудат). Если это моча и выделяется из отверстий, куда выведены мочеточники (свищей), то это нормально в течение 1-2 месяцев, т. к. нужно время для формирования свища. В пожилом возрасте это время может быть немного больше, т. к. снижен иммунитет, недостаточная регенеративная способность тканей. Из основного разреза на передней брюшной стенке не должно ничего выделяться. Так что обратитесь к оперирующему урологу. В Москве можно получить консультацию в по адресу 3-я Парковая улица, 51, телефоны 367-21-17; 367-21-54; 367-40-18. Удачи!